

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

**Temperaturas
extremas de Avila**
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 25,6 a las 12,00 horas
Mínima: 14,2 a las 2,00

Año LXV. Número 20.402

Depósito Legal AV-8-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Lunes, 2 de julio de 1962

El Presidente filipino en España

MADRID.—Desde la tarde del sábado es huésped oficial del Gobierno español el Presidente de la República filipina, don Diosdado Macapagal, que llegó en avión a Madrid acompañado de su esposa, doña Evangelina Macaraeg, y sus hijos don Diosdado, don Arturo y doña Gloria. En el aeropuerto de Barajas fueron recibidos por el Jefe del Estado Español, Generalísimo Franco, y su esposa doña Carmen Polo de Franco; el Gobierno en pleno, el Consejo del Reino, Mesa de las Cortes Españolas, representaciones diplomáticas y otras autoridades nacionales.

El recibimiento oficial del pueblo de Madrid—recibimiento entusiástico—se celebró en la plaza de Colón, donde el alcalde, conde de Mayalde, entregó al Presidente filipino la llave de oro de la Villa y Corte. Una incalculable multitud, que abarrotaba calles y plazas, así como balcones y ventanas, rindió un popular homenaje de simpatía al Presidente de la nación hermana y al Jefe del Estado español. Las calles madrileñas que recorrió la comitiva estaban adornadas con arcos de triunfo y gallardetes y mástiles en los que ondeaban las banderas filipina y española.

Por la noche, en el Palacio de Oriente, el Jefe del Estado Español ofreció una cena de gala en honor del Presidente de Filipinas, a la que asistieron miembros del Gobierno español y el séquito del señor Macapagal. A los brindis, ambos jefes de Estado pronunciaron importantes discursos, que reproducimos en otro lugar de este mismo número.

VISITA A LA SANTA CRUZ DEL VALLE DE LOS CAIDOS

Alrededor de las diez de la mañana el Presidente filipino, a quien acompañaba su esposa, sus hijos Arturo, Gloria y Diosdado, y las personalidades de su séquito, llegó a la Santa Cruz del Valle de los Caídos, donde fue recibido por el ministro subsecretario de la Presidencia, ministro de Justicia, padre Albino Ortega (en representación del abad mitrado, fray Justo Pérez de Urbel, que se encuentra ausente); la comunidad del monasterio y otras personalidades españolas y filipinas.

En el interior del templo, y al pie del altar mayor, el Presidente besó el «lignum-crucis» que le fue ofrecido y asistió a la misa oficiada en la misma basílica a las diez y media y en la que comulgó el presidente filipino y esposa, dándose con ello el acto significativo de ser el primer jefe de Estado extranjero que comulga en este lugar. La escolanía del monasterio del Valle de los Caídos interpretó diversas composiciones de música sacra.

Piedralaves, sede de la fundación de la primera Congregación de las Misioneras de María Mediadora Universal

(Página 4.ª)

Miles de personas, en la tarde del sábado, aclamaron a Franco y a Macapagal

Ayer oyó misa en Santa Cruz del Valle de los Caídos y visitó El Escorial

Hoy está anunciada una recepción en el palacio de la Moncloa a los jefes de las Misiones Diplomáticas acreditadas en España

Después, el ilustre visitante y sus acompañantes, subieron hasta el pie de la cruz, recibiendo las oportunas explicaciones por parte del inspector de museos del Patrimonio Nacional. Por último, por la carretera superior, se dirigieron a El Escorial.

VISITA AL MONASTERIO DE EL ESCORIAL

A las doce de la mañana llegaron a El Escorial el Presidente de Filipinas y el resto de las personalidades.

Tanto en las calles de la localidad como en la puerta del monasterio,

así como en la Lonja y en el patio de los Reyes, numeroso público estacionado aclamó entusiastamente al Presidente del País hermano. Igualmente, en los balcones y en la vía pública ondeaban numerosas banderas de España y Filipinas.

El Presidente filipino, personalidades españolas y séquito recorrieron la basílica, altar mayor, habitaciones de Felipe II, panteón de los Reyes, sacristía, salas capitulares y patio de los Evangelistas. Seguidamente y terminada su visita al monaste-

(Pasa a la página 4.ª)

Dos mil doscientos repatriados de Argelia en Alicante

Los trasbordadores "Virgen de África" y "Victoria" llegaron anoche, escoltados por los destructores "Sepanto" y "Ferrándiz"

Están llegando a los puertos españoles de nuestro Levante, miles de fugitivos de Argelia. Son hijos y nietos de españoles. Muchos de ellos incluso han conservado la nacionalidad contra viento y marea. Todos son trabajadores, a quienes Argelia debe muchos sudores y afares por engrandecerla. Ahora las trágicas circunstancias les han obligado a huir, abandonando allí el fruto de su trabajo. Pero al regresar al viejo solar donde nacieron sus mayores o quizá nacieron ellos han de encontrar aquí una verdadera acogida de hermanos. El Gobierno ha movilizado varios barcos para el transporte de esos fugitivos desde el granesado. Con esa medida, España, una vez más, acude en auxilio de sus emigrantes en desgracia. De desear es que los acontecimientos se desarrollen en Argelia de tal modo que puedan estos compatriotas nuestros reanudar allá en el futuro sus actividades agrícolas, mercantiles e industriales. En cualquier caso, España abre sus brazos a estas gentes laboriosas y les dice: ¡Bien venidos!

ALICANTE, 30.—(Del corresponsal de la agencia Logos, José Sanz Moliner.)

Minutos antes de media noche atracó en este puerto, muelle de Levante, el trasbordador «Virgen de África», y una media hora después lo hizo el trasbordador «Victoria»

En el puerto se encontraban el gobernador civil accidental, gobernador militar, alcalde y otras autoridades, que subieron a bordo para dar la bienvenida a los repatriados españoles que en número de 2.200 aproximadamente venían entre los dos barcos, es decir, bastante menos de lo que se esperaba. Todos ellos son españoles y con pasaporte español.

Entre los llegados solamente venía una persona herida, una anciana que sufre la fractura de una pierna y que en una ambulancia fue trasladada inmediatamente al hospital. El desembarco se hace en grupos de cien, operación que se realiza de manera perfecta y con el mayor orden.

La inmensa mayoría de los repatriados son de Alicante y provincia,

(Pasa a la página 5.ª)

La esposa del Caudillo clausuró esta tarde la Exposición de Arte Finlandés

Más del 99 por 100 a favor de una Argelia independiente, en el "referéndum"

Hoy en París, undécima entrevista de Adenauer con el Presidente De Gaulle

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

La autodeterminación argelina

Afirmativa votación en masa

ROCHER NOIR (Argelia).— Los argelinos han votado masivamente «sí» a la independencia de su país en cooperación con Francia.

Un funcionario de la Comisión de Control del referéndum ha declarado que, en su opinión, el cómputo de los votos emitidos reflejará un 95 y un 98 por 100 de votos afirmativos. Dicho funcionario opina también que entre un 85 y un 90 por 100 del total de los electores ha tomado parte en la votación. Estima, además, que el número de los electores registrados es aproximadamente de unos seis millones, de los cuales son europeos unos seiscientos mil.

En la localidad de Montebello todo el censo electoral, compuesto por 11.627 votantes, ha emitido un voto afirmativo. Montebello, situado a unos 70 kilómetros de Argel, tiene una población en la que se mezclan musulmanes y europeos, aunque predominan en número los primeros. La votación ha tenido lugar sin que se haya registrado ningún incidente.

La población argelina ha acudido a las urnas muy temprano. Incluso una hora antes de que se abrieran los colegios electorales ya se habían formado largas colas ante los mismos.

Según noticias llegadas a esta ciudad, en las votaciones ha intervenido un número de europeos que ha excedido a todos los cálculos previstos. En Orán, concretamente, se ha registrado una gran afluencia de votantes de raza europea.

Se espera que la efectiva transferencia de la soberanía de Argelia por parte de Francia al Ejecutivo provisional argelino tendrá lugar en las próximas cuarenta y ocho horas.

PAPELETAS BLANCAS Y DE COLOR NARANJA

El cuerpo electoral, compuesto de unos seis millones de electores, comenzó a acudir a las urnas a las nueve de la mañana (hora española)

(Pasa a la página 8.ª)

AVILA HACE MEDIO SIGLO

Según datos de la Dirección General del Instituto Geográfico y Estadístico (más de mayo) procedentes del Registro Civil, la población de Avila (capital) se mantiene, como en los meses anteriores del año en curso, en 12.155 habitantes. Nacimientos: 1. Defunciones: 23. No hubo más que cuatro matrimonios.

—El señor gobernador civil ha declarado necesaria la ocupación de fincas en el término de Casavieja para la construcción de la carretera de tercer orden de Ramacastañas (Arenas de San Pedro) a San Martín de Valdeiglesias.

ASISTENTA

El Montepío Nacional de Servicio Doméstico te ofrece la atención al mismo, beneficiándote de todas sus prestaciones. Para hacer dicha afiliación podrás dirigirte al I. N. P. o por medio de sus visitadoras sociales.

SE NECESITAN

chicas para servicio de pisos.
Hotel Continental

Multiplique ingresos fácilmente colaborando venta plazos interesantes artículos. Apartado 896. Madrid.

"Hogar de Avila" en Madrid

Todo abulense debe conocerle, visitarle, inscribirse entre sus socios, favorecerle con todos los medios a su alcance.

HOGAR DE AVILA

Carretas, 14, 4.º, C. — MADRID-12

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, Mundo insólito; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de Bolsa; 3,30, El tiempo; 3,35, El cine y su mundo; 3,40, Kilómetro cero; 4,00, Estudio fotográfico; 4,15, Cierre.

PROGRAMA DE NOCHE

8,30, Presentación; 8,32, Ráfagas musicales; 9,00, Telefilm seriado; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Reportaje de la Vuelta Ciclista a Francia; 10,00, Atlas de música; 10,15, El viudo Rius; 10,45, Amigos del martes; 11,45, Telediario; 12,00, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda... 12,10, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Frutos, S. L.

(Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451)

—16 multas impuso ayer el alcalde accidental señor Mulero a otros tantos ciclistas que van como locos, sin timbres y por la noche sin luces, atropellando a cualquiera.

—Resumen de una campaña loabilísima para aniquilar el vicio horrible de la blasfemia tan extendido en esta ciudad. En todas las iglesias se han fijado a sus puertas grandes cartones con estos versos:

La blasfemia es un pecado que el diablo inventó.

Tema, pues, el deslenguado,

caer donde aquél cayó.

Cuando oyéreis basfemar

decid todos a una voz:

¡Oh Dios mío; os quiero amar.

Alabado sea Dios!

Por su parte la Policía gubernativa abulense reforzada con algunos números de la madrileña que quedaron aquí para las Fiestas de San Juan, están cazando, junto con los guardias municipales, a los criminales blasfemos. En diez días que incansable, viene actuando en la calle, cafés y tabernas y posadas ha presentado 39 denuncias de gente de la capital y 98 de pueblo. Los que no pagan la multa, que es muy grande, son enviados al Hotel del Carmen. Aquí nadie se libra aunque use cuello blanco. Admirable señor gobernador. Esto estaba imposible. Hay mucho café.

CUBIERTAS PREFABRICADAS CUPRE



Compuestas de cerchas y viguetas de hormigón armado

LIGERAS - ECONOMICAS

Se fabrican en luces de 5 a 30 metros PROPIAS para ALMACENES, GRANEROS, VAQUERAS, CINES, GALLINEROS y NAVES INDUSTRIALES

Mariano Miguel López, 2.

Telefono 27380. Valladolid

Pidan folletos y presupuestos sin compromiso

Representante provincial:

BERNARDO FUNCK

Eduardo Marquina, 16. Teléf. 1876

Servidora doméstica

La seguridad y la garantía de tu afiliación al Montepío del Servicio Doméstico está, afiliándote en el Instituto Nacional de Previsión, ya que así tendrás la seguridad y previsión social del Estado.

CRONICA MUNICIPAL

Acuerdos adoptados por la Comisión Permanente en sesión ordinaria

En la última sesión que ha celebrado la Comisión municipal Permanente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad, que fue presidida por el ilustrísimo señor alcalde, don Emilio Macho Alonso, se adoptaron los siguientes acuerdos:

ACTA ANTERIOR.—Quedó aprobada.

EXTINCION DE INCENDIOS.—Por la intervención del servicio contra incendios, se acordó interesar el pago de determinada cantidad de los señores herederos de don Manuel Sanchidrián.

EL «HOGAR DE AVILA» EN MADRID.—Quedó enterada la Comisión Permanente del contenido de un cortés escrito de expresión de gratitud al Concejo abulense, que dirige a la Alcaldía el señor presidente del «Ho-

gar de Avila», de Madrid, don Félix García Osorio, por la concesión de la reciente ayuda económica concedida a dicha institución.

BAJA DE FINCA URBANA.—En vista de su actual estado de ruina total y de hallarse deshabitadas, a petición de don Sebastián de Antonio, presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, se acordó la baja, a todos los efectos, de las casas números 14, 16 y 18 de la calle de Telares.

BAJA DE UN ESTABLECIMIENTO.—Se complació solicitud de don Agustín Fernández, sobre que sea dado de baja el establecimiento que tuvo abierto al público en la avenida de Madrid, número 1.

SOLARES SIN EDIFICAR.—También se accedió a lo interesado por don Pablo Sánchez, sobre reducción de superficie de un solar sin edificar que ha figurado a su nombre.

MERCADO CENTRAL DE ABASTOS.—En las condiciones que figuran en el acuerdo, se accedió, asimismo, a lo instado por el industrial don Valentín Vergara, sobre sustitución de una puerta de madera por otra metálica dentro del recinto del mercado central de abastos.

SOBRANTES DE VIA PUBLICA.—Igualmente, se accedió a lo solicitado por don Luis G. de las Heras, sobre señalamiento de alineación y adquisición de una parcela sobrante de vía pública en terreno que le colinda de la calle de Santa Fe con vuelta a la del Gran Capitán.

FINCAS RUINOSAS.—Para que actúe en el expediente contradictorio de finca ruinosa—concretamente, la casa número 19 de la Cuesta de Gracia—se designó juez instructor a don Agustín de Leyva.

Visto el expediente que ha sido instruido en relación con el actual estado de ruina de la finca urbana número 30 de las afueras del puente Adaja, de conformidad al dictamen del señor arquitecto municipal y a la propuesta-informe del señor juez instructor, se declaró el estado de ruina inminente de dicho predio.

LICENCIA DE OBRAS.—Fue concedida una licencia administrativa de obra a don Ladislao G. Arroyo, para la construcción de edificio de nueva planta en la calle de San Pedro Bautista.

ALINEACIONES Y ALTURAS.—Se accedió a lo solicitado por don Faustino Izquierdo, sobre señalamiento de altura y alineación de un futuro edificio que proyecta construir en las calles de Juan Angel Nebreda y Francisco Nebreda.

MATADERO MUNICIPAL.—Fue aprobado un informe técnico, sobre declaración de proposición más conveniente de entre las tres que han sido presentadas al concurso para la adquisición de las cámaras frigoríficas del matadero municipal, todo ello sobre la base de provisionalidad y a reserva de que la Casa aludida efectúe determinadas modificaciones que le serán indicadas.

ATENCION
COMO PROPAGANDA
a todos los lectores de EL DIARIO DE AVILA. Enviado este anuncio recibirá contra reembolso de 299 pesetas un precioso BÉLOJSUZO, de caballero, señora o niño, último modelo, chapado oro 15 rubis, garantizado, con facultad de devolución, si no es de su agrado.
COMERCIAL OBRADORS
Apartado 6074 — Barcelona

Cantero - Marmolista

Se hace toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Teléf. 2558
AVILA

Penetración protestante en Mejico

MEJICO.—En un estudio publicado por el padre Jesuita, Pedro Rivera, sobre el protestantismo mejicano, se dan cifras muy significativas. Según el referido estudio, el número de protestantes ha pasado en Méjico a 265.000 en 1949 a 1.065.161 en 1961. Los mismos datos estadísticos revelan que un estudio comparado arroja la cifra de 5.000 parroquias, 3.000 parroquias y 58 seminarios de signo protestante, contra 6.290 sacerdotes, 2.046 parroquias, 13.384 centros eclesíásticos y 40 seminarios católicos (OFIM).

Elixir Estomacal

SAIZ DE CARLOS

SOLICITELO EN SU NUEVA PRESENTACION

STOMALIX-3

Triple concentrado

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del ESTOMAGO e INTESITINOS

REUMATOL - DERMOGRAMIN - TYROFEDRIN - PURGATINA

C. S. S. 204



POLLITAS AMERICANAS
POLLITOS RECIENTE NACIDOS
POLLITOS DE 1 A 3 MESES
AVICULTURA PRIETO

Comuneros de Castilla, 3
Teléfono 1573

Don José Antonio Vaca de Osma, hijo adoptivo de Casillas

Inauguración de un grupo escolar que llevará el nombre de "Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma"

El gobernador civil y su esposa recibieron sendos y artísticos pergaminos con ambos acuerdos de aquel Ayuntamiento

El bello y pintoresco pueblo abulense de Casillas, enclavado en un paraje ciertamente privilegiado, vivió en la tarde del sábado una jornada memorable en verdad. Fue una de esas fiestas que llevan el sello inconfundible de la popularidad y la simpatía, puestas de manifiesto por gentes sencillas y sinceras, que se entregan sin reservas y en cuyas mentes a buen seguro ha de perdurar por mucho tiempo el recuerdo de las gratas horas con este motivo vividas.

No existe hipérbole en tales manifestaciones. Había que ver el vecindario lanzado a la calle sin excepción alguna; ese artístico arco triunfal, levantado a la entrada del pueblo, con expresiva y elocuente bienvenida a los excelentísimos señores gobernador civil y señora; esas calles limpias, perfectamente aseadas, con el ornamento de banderas y gallardetes de los colores nacionales y del Movimiento Nacional; esas fachadas de los edificios, en los que los habitantes de Casillas habían engalanado sus balcones y ventanas con multitud de colgaduras, en las que se lucían las mejores colchas y prendas de que son poseedores...

Bien pueden enorgullecerse las autoridades de la localidad, particularmente su alcalde, don Enrique Martín, admirablemente secundado por el digno y dinámico secretario del Ayuntamiento, don Juan Campón, que demostraron un perfecto conocimiento de cómo se deben hacer estas cosas. Así el resultado: todo fue perfecto.

El recibimiento que se dispensó en Casillas al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y a su distinguida esposa fue verdaderamente apoteósico. Al descender del coche se desbordó el entusiasmo con vítores, aplausos y ovaciones que luego habrían de manifestarse en repetidas ocasiones, a lo largo de los diversos actos celebrados, para reiterarse, una vez más en el momento de la marcha, a hora ya avanzada. Al frente del vecindario, allí se hallaban todas las autoridades y jerarquías locales, con el alcalde y Ayuntamiento en pleno. Los niños de las Escuelas, pulcramente uniformados, eran portadores de multitud de banderas nacionales.

A su llegada, la esposa del gobernador civil, doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma fue obsequiada con un precioso ramo de flores que gentilmente le entregó la encantadora niña María del Carmen Campón Iglesias; presente que, momentos después, la señora de Vaca de Osma depositaría sobre el altar del templo parroquial en la visita que las autoridades y representaciones hicieron al mismo, donde se cantó por el pueblo la Salve popular.

BENDICIÓN E INAUGURACIÓN DEL GRUPO ESCOLAR «ZENAIDA MARÍA ZUNZUNEGUI DE VACA DE OSMA»

El gobernador civil y esposa habían llegado acompañados de autoridades y jerarquías provinciales y un nutrido grupo de invitados y amistades, entre ellos el presidente de la Diputación y señora; alcalde de Avila y señora; subjefe provincial del Movimiento; delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo y señora; delegado provincial de Sindicatos; delegado provincial de Prensa Propaganda y Radio del Movimiento; secretario general del Gobierno Civil y señora; reverendos don José Muñoz Luengo y don Evaristo Martín Nieto, etc., todos los cuales, desde la iglesia parroquial, se trasladaron al edificio del hermoso grupo escolar que se inauguraba y que acaba de ser construido por el Ayuntamiento. Allí la esposa del gobernador civil

procedió a descubrir una placa colocada en el vestíbulo, donde se lee: «CASILLAS Y SU AYUNTAMIENTO DEDICAN ESTE GRUPO ESCOLAR A LA PRIMERA DAMA DE LA PROVINCIA EXCELENTÍSIMA SEÑORA DOÑA ZENAIDA MARÍA ZUNZUNEGUI DE VACA DE OSM. PERPETUANDO ASI LA GRATITUD QUE LE DEBEN.—Enero, 1962».

Seguidamente, autoridades, jerarquías e invitados efectuaron una detenida visita a las distintas aulas y demás dependencias de edificio que, a continuación, fue bendecido por el cura párroco de la localidad, reverendo don Anador Pérez Jiménez.

POESÍAS DEL LIBRO «ANCLA EN LA TIERRA» DE JOSÉ ANTONIO VACA DE OSMA

Frente a este grupo escolar se celebró después un acto sencillo y encantador. Primeramente hizo el ofrecimiento del mismo el maestro nacional, don Ramón Valcárcel Quiroga y después la señorita María del Carmen Matatoros Carrillo, maestra nacional también, fue haciendo la presentación de los diversos niños escolares de corta edad, por el orden siguiente: Isabelita Luengo, que recitó el soneto «Ancla en la tierra»; Jesús García, la poesía «Por la mañanita»; Rosa Mary Peinado, la composición «Rima fácil del ángel pescador»; Restituto Carrasco, el soneto «Conquista» y, finalmente, María Luisa Peinado la composición titulada «Tengo tantas cosas que decirte...», versos pertenecientes todos ellos al libro de poemas «Ancla en la tierra», de José Antonio Vaca de Osma, los cuales fueron muy aplaudidos.

DISCURSO DE DON JUAN CAMPÓN

Posteriormente, en la plaza principal se celebró un acto público ante

el vecindario allí congregado. El pequeño relano existente al final de la escalinata que da acceso al edificio del Ayuntamiento, sirvió de tribuna natural, donde tomaron asiento las autoridades, jerarquías y representaciones.

Una vez hecho el silencio, intervino primeramente el secretario del Ayuntamiento citado, don Juan Campón Villaruel, quien pronunció un elocuente discurso, pleno de conceptos patrióticos y de adhesión al Caudillo, así como a su representante en nuestra provincia, reafirmando la permanencia incommovible del mismo espíritu que informó, hace (dentro de unos días van a cumplirse) veintiséis años, el Glorioso Movimiento Nacional. Se refirió también, en otra parte de su intervención a las diversas aspiraciones, realizaciones y proyectos del pueblo de Casillas, siendo muy aplaudido.

ENTREGA DE PERGAMINOS A LOS SEÑORES DE VACA DE OSMA

Seguidamente el señor Campón, en medio de entusiastas ovaciones, hizo entrega a doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma y después al gobernador civil, de sendos y artísticos pergaminos, obra del dibujante abulense señor Sánchez Merino, contenidos en magníficos marcos de cuero repujado de Encuaderñaciones «Nicolás», en los que se dice, respectivamente, lo que sigue:

«En la sesión celebrada por este Ayuntamiento el día 13 de agosto de 1961 se tomó por unanimidad el acuerdo de dar el nombre de la excelentísima señora doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma al Grupo Escolar de este pueblo y para que conste expido el presente nombramiento en Casillas, 30 de junio de 1862.

V.º B.º El alcalde, **Enrique Martín**.
El secretario, **Juan Campón**».

«Reunido en sesión extraordinaria el Ayuntamiento de Casillas el día 30 de diciembre de 1961 e interpretando el unánime sentir del vecindario, acordó nombrar hijo adoptivo de este pueblo al excelentísimo señor don José Antonio Vaca de Osma y Esteban de la Reguera, gobernador civil de la provincia de Avila por su noble y generosa ayuda en pro de los intereses morales y materiales de la misma. Casillas, 30 de junio de 1962.

V.º B.º El alcalde, **Enrique Martín**.
El secretario, **Juan Campón**».

PALABRAS DE LA EXCELENTÍSIMA SEÑORA DE VACA DE OSMA

A continuación hizo uso de la palabra la excelentísima señora doña Zenaida María Zunzunegui de Vaca de Osma, esposa del excelentísimo señor (Pasa a la página 7.º).

Primera misa de don José María Lorente, en San José (Las Madres)

En el suntuoso templo del Monasterio de San José (Las Madres) primera fundación de la Reforma de la Orden del Carmen por Santa Teresa de Jesús, celebrado en la mañana de ayer su primera misa solemnemente el reverendo don José María Lorente, tan conocido en el periodismo por el seudónimo METEOR. Actuó como presbítero asistente el ilustrísimo señor vicario general del Obispado, doctor don Castor Robledo y como diácono y subdiácono respectivamente don José María Páramo y don Gabriel Lorente, hermano político e hijo del misacantano; siendo maestro de ceremonias y predicador el reverendo don José María Enríquez de Salamanca Lorente, sobrino del nuevo sacerdote, quien a su tiempo desde el púlpito felicitó a su tío en nombre propio y de todos los familiares por la «segundas nupcias» que con Cristo celebraba, dedicando un emocionado recuerdo a la esposa que desde el Cielo se regocijaría de la fiesta, como los hijos queridos incluido el ausente Rafael, se alegran en la tierra. Resalta la importancia de este año del Concilio y AÑO SANTO TERESIANO a efectos de fervor y oración, precisamente en el lugar en que la ordenación y la primera misa se han celebrado. Habla del sacerdote como del «alter Christus», mediador, aunque sacado de los hombres, explica las misiones del sacerdote y termina rogando al misacantano que pida al Señor por los presentes, por España y por el Mundo según las intenciones del Papa.

En la iglesia se hallaban los hijos de don José María Lorente, como en el pasado día de San Pedro con motivo de la ordenación sacerdotal; los hermanos y hermano político el doctor don Fernando Enríquez de Salamanca, con muchos sobrinos y parientes; compañeros del Instituto Nacional de Geofísica y compañeros del Instituto de Meteorología, religiosas de diversas órdenes, etc.

El religioso acto terminó con el canto del «Te Deum» por la misma masa coral «Tomás Luis de Victoria» que había cantado la Misa Primera Pontifical de Perossi, y varias partituras de «El Abulense» bajo la dirección del maestro de Capilla de la Catedral, maestro Celada, pasando los fieles a besar las manos del sacerdote, don José María Lorente, tan venerable, a quien deseamos muchas satisfacciones en el ministerio tan felizmente iniciado bajo el signo de La Santa de Avila.

Cochillería FIDALGO

Vaciado

Limpieza

Reparaciones

Engrases

Repuestos

Y VENTA

de Máquinas de afeitar eléctricas

GARANTIA ABSOLUTA

AVILA Y PEÑARANDA

Academia de Conductores
VELASCO
PRUEBAS SEAT ODD...
PROVISTOS DE DOBLE MANDO
Plaza de...
TEL. 111.111

Piedralaves, sede de la fundación de la primera Congregación de las Misioneras de María Mediadora Universal

El sábado, en solemne acto presidido por el arzobispo boliviano de La Paz y el Prelado de la diócesis de Avila, fue hecho público el reconocimiento de la nueva Congregación por Su Santidad

PIEDRALAVES. (Servicio especial).—Hace diez años una religiosa dominicana, con las licencias oportunas, dejando su convento, llegó a Piedralaves para fundar un noviciado. En el bello paraje de «El Espinillo» surgió una casita que paulatinamente fue ampliando sus dominios y aún sigue sin terminar. Poco a poco fueron llegando mujeres con vocación decididas a seguir el camino del apostolado. La nueva Congregación nació con el nombre de «Misioneras de María Mediadora Universal». Los trabajos no han cesado en todo este tiempo. Los frutos tampoco se han hecho esperar. En La Paz y en Corocoro (Bolivia) ya hay un grupo de estas religiosas entregado a su labor misionera. Y también en Brasil y en varias ciudades españolas.

Ahora, el sábado pasado, llegó para la Congregación un momento trascendental que viene a dar estado oficial a su obra. Con la solemnidad que el caso requería se hizo público el reconocimiento de las Misioneras de María Mediadora Universal, según documento del Vaticano que firma Su Santidad el Papa Juan XXIII.

Los actos, presididos por el arzobispo boliviano de La Paz, que había llegado la tarde anterior para este fin procedente de Roma, y el Prelado de la Diócesis de Avila, fueron muy solemnes. En la capilla del noviciado a las ocho de la mañana, el señor arzobispo ofició una misa de comunión y, más tarde, a las doce, en el mismo templo el vicario general de la Diócesis abulense, doctor don Castor Robledo García, que ocupó también la sagrada cátedra, dijo la misa cantada ayudado por el párroco de Sotillo de la Adrada y el capellán de las monjas marianistas de aquella localidad.

Por la tarde, con la asistencia del Prelado abulense, doctor don Santos Moro Briz, que fue recibido entusiásticamente por el vecindario, en la iglesia parroquial tuvo lugar la proclama del reconocimiento que el doctor Robledo García explicó públicamente; hallándose también presente el arzobispo de La Paz y las autoridades locales de Piedralaves, presididas por el alcalde, don Emeterio Moreno, con quien se encontraba el secretario del Ayuntamiento, don Marcial Aguirre.

Las ceremonias se sucedieron en medio de gran emoción. El cambio de hábito, hasta ahora blanquinegro por la procedencia dominicana, quedó reducido al blanco con quequeño velo negro y fajín blanco con las armas pontificias. Luego fue designada superiora general, nombramiento que recayó sobre aquella monja que hace años llegó aquí a fundar, reverenda madre Rosario Fernández Pereira.

La jornada fue muy interesante y emotiva. Al final se acudió a visitar el convento, concluyendo así los actos de este día memorable y trascendental particularmente para la Congregación de Misioneras de María Mediadora Universal que

en Piedralaves cuenta con su primera casa de formación.

En este día se reunieron en el citado convento medio centenar de religiosas de la Congregación que tomaron el hábito e hicieron la renovación de sus votos temporales y perpetuos, empezando por la reverenda madre superiora general, que los renovó de manos del Prelado diocesano y a la cual le ha concedido la Santa Sede el singular privilegio de que sus votos sean solemnes, como lo eran en la Orden Dominicana, para la que es una verdadera gloria—según dijo el doctor don Castor Robledo en su sermón—que de tan benemérita Orden naya nacido una nueva Congregación religiosa misionera.

A los actos han asistido representaciones de diversas Ordenes y Congregaciones religiosas, además de autoridades y personalidades de Avila y Madrid, asociándose al acto de la tarde gran parte de los fieles de Piedralaves.

Más de seis millones de pesetas, en concepto de prestaciones, pagó la Mutualidad Nacional de Previsión Social Agraria, en esta provincia, durante el pasado mes de mayo

El día 28 del pasado junio, se reunió en el salón de Consejos del Instituto Nacional de Previsión, la Comisión Provincial de Mutualidades N. de P. S. Agraria, bajo la presiden-

cia de don Alejandro Alvarez López Baños.

El señor director provincial accidental, don Antonio Caro García, informó ampliamente de la situación de la Mutualidad en la provincia, tanto en lo que se refiere al cobro de cuotas como a la concesión y pago de prestaciones, destacando la diferencia de las cuotas cobradas en el mes de mayo que asciende a 1 millón 317.761,20 pesetas y las prestaciones abonadas en el mismo período, cuyo montante ha sido de 6.180.853,87 pesetas.

El señor Presidente, don Alejandro Alvarez López Baños, informó del desarrollo de la Asamblea General de la Mutualidad, celebrada en Madrid, los días 19 y 20 últimos.

En intensas sesiones de trabajo se estudiaron todas las ponencias presentadas, que fueron aprobadas casi en su total contenido, mereciendo mención especial las referentes a la equiparación de los trabajadores agrícolas autónomos a los demás mutualistas, con excepción de las prestaciones del Seguro Social de Enfermedad y a la recaudación de la cuota patronal complementaria, cuyo sistema deberá experimentar un cambio radical.

ACTOS DE SOCIEDAD

Peticiones de mano

Por doña María de la Hoz, viuda de Abastas y don Ceferino Abastas y para su hijo y hermano don Javier, ha sido pedida a los señores de García de la Barrera y García la mano de su hija Angelines.

Enhorabuena.

—o—

En Madrid, el día de San Pedro, por el excelentísimo señor general don Manuel Rodrigo Zaragoza y señora, y para su hijo don Rafael, teniente de Infantería, de la Escuela Politécnica Militar, ha sido pedida a los señores de Bayo la mano de su hija Leila. La boda se celebrará a primeros del próximo mes de septiembre.

Nuestra cordial enhorabuena a las ilustres familias, especialmente a nuestros queridos amigos abulenses ilustrísimo señor don Marcial Bayo y señora.

Colegio "San Juan de la Cruz" CURSOS DE VERANO

Enseñanza Primaria: De 6 a 12 años

Enseñanza Media: Todos los cursos y Reválidas.

Las inscripciones pueden hacerse todos los días laborables de diez a una en la Secretaría del Colegio, calle Lope Núñez, 2 (frente al palacio de la duquesa de Valencia)

PRECIOS ECONOMICOS

RESIDENCIA PARA INTERNOS

El Presidente filipino en España

(Véase de la página 1.)

rio, la comitiva se dirigió a la Casita del Príncipe, cuyas dependencias visitaron el presidente filipino y sus acompañantes.

ALMUERZO DEL PRESIDENTE DE LA DIPUTACION

Poco antes de las dos de la tarde llegaba el hotel Felipe II el Presidente de Filipinas, que fue recibido en la puerta por el gobernador civil de Madrid, el marqués de la Valdavia y otras personalidades.

Después de un aperitivo servido en los jardines del hotel, la comitiva pasó al interior, donde, en el salón Azul, iba a ser servido un almuerzo, servido por la Diputación. Tanto el vestíbulo como el salón Azul se encontraban engalanados con banderas de los dos países, tapices y reposteros de la Diputación y abundantes flores.

CORRIDA GOYESCA EN MADRID PRESIDIDA POR AMBOS JEFES DE ESTADO

Terminado el almuerzo en El Escorial, el Presidente de Filipinas y señora de Macapagal se trasladaron a Madrid, donde asistieron, acompañados del Generalísimo Franco y señora, a la corrida goyesca organizada por el Círculo de Bellas Artes de Madrid en la plaza Monumental de las Ventas.

Al aparecer los dos Jefes de Estado en el palco de honor, el público

que llenaba casi en su totalidad las localidades de la plaza les tributó una ovación cerrada, y los gritos de «¡Franco, Franco, Franco!» y los vivas a Filipinas se mantuvieron largo tiempo, rubricando la fervorosa muestra de simpatía y adhesión al Caudillo y al presidente del país amigo.

Como en un viejo grabado de finales del siglo XVIII o un óleo de comienzos del XIX, se desarrolló la fiesta.

El Presidente de Filipinas, en cada brindis de los diestros, remitió un obsequio a los espadas, y con simpatía aplaudió cada una de las suertes. Al terminar la corrida los dos Jefes de Estado, con sus esposas, escucharon nuevamente los vivas y los aplausos con los que el público les despedía mostrando su afecto y adhesión.

COMIDA EN ASUNTOS EXTERIORES

Anoche, en el palacio de Viana, el ministro de Asuntos Exteriores y la señora de Castiella ofrecieron una comida de gala en honor del Presidente de Filipinas y la señora de Macapagal.

Asistieron con las personas que acompañan al doctor Macapagal en su visita a España miembros del Gobierno español, altos funcionarios del ministerio de Asuntos Exteriores y destacadas personalidades de la vida española.

TRIBUNAL DE GRADO SUPERIOR

Los exámenes de Grado Superior darán comienzo en el Instituto de Avila el día 5 de los corrientes, conforme a la siguiente distribución:

PRUEBA DE APTITUD

Día 5 a las 8,30 de la mañana: alumnos oficiales y los de los Colegios «Asunción de Nuestra Señora», «Santa Teresa» y «Medalla Milagrosa».

Día 6 a las 8,30 de la mañana: todos los alumnos libres pendientes de la prueba de Aptitud y los de los Colegios «Purísima Concepción» y «San Juan de la Cruz».

HORARIO DE LOS EJERCICIOS

Comentario de texto a las 8,30 de la mañana; Matemáticas, a las 11, Latin, a las cuatro de la tarde.

ADVERTENCIAS: Los alumnos acudirán provistos del Libro de Calificación Escolar, pluma estilográfica cargada con tinta azul-negra (se prohíbe el uso de tintas de colores) y Diccionario de Latin y Griego, para los ejercicios correspondientes, desprovistos de la parte gramatical.

No se permitirá el acceso a las aulas de examen a los alumnos portadores de apuntes, libros u otros útiles de trabajo que no sean los antes indicados, salvo compás y regla para el ejercicio de Matemáticas.

Avila, julio de 1962.

El presidente.

Filipinas, símbolo perfecto de la hazaña espiritual de España, dice Franco

El Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, pronunció a los brindis el siguiente discurso:

Señor Presidente: Cuando un filipino viene a España trae con su persona la prueba viva e impresionantemente de hasta qué punto de fecundidad puede llegar el espíritu de solidaridad humana y qué frutos pueda dar la voluntad decidida de dos pueblos que quieren conocerse y fundirse. Pues con su presencia nos dice nuestro visitante que casi a la máxima distancia que en este mundo nos puede separar; incrustado en el corazón del Oriente, alejado de la vecindad física del Occidente; único, distinto en su perfil humano, está vuestro país, exhibiendo en sí mismo una muestra original y sorprendente del encuentro de dos pueblos distantes. De dos pueblos a los que antes separaban no solamente el espacio y el tiempo, sino también las formas de vida, los medios de expresión y los sistemas de creencias, y que ahora se entienden en una lengua común y se unen a una misma fe.

Todos estos pensamientos, toda la sorpresa permanente por este casi milagro de la unión de dos extremos del mundo se magnifica hoy con vuestra presencia como Presidente de la República de Filipinas, como representante máximo de vuestro pueblo. Sois, no solamente por vuestra alta función, sino por vuestra propia personalidad, vuestros nombres, vuestra formación, un símbolo perfecto de la hazaña espiritual iniciada hace cuatrocientos años en aquella lejana bahía en donde aún resuena, como una voz del espíritu, el españolísimo nombre de Corregidor. Por la honra que nos dáis al visitarnos y por el mensaje que nos traéis, señor Presidente, os damos las gracias más rendidas, al tiempo que os abrimos de par en par las puertas de esta casa, que ha sido siempre la vuestra.

UNA HERENCIA DE CULTURA QUE NOS PERTENECE POR IGUAL

Los últimos años, los legisladores y los gobernantes de vuestro país se han preocupado muy especialmente por el cuidado de la lengua española y por la preservación de su futuro. Nos parece ver en ello un acto de conciencia histórica, pues la lengua común no es una reliquia del pasado, ni siquiera simplemente un medio de expresión, sino que es, como toda lengua, un vehículo de espíritu, una manera de entender el mundo que nos rodea, y esa manera, en vuestro caso, aunque sea adquirida, tiene

Dos pueblos físicamente alejados participan en una misma cultura, se entienden en una lengua común y se unen en una misma fe

Filipinas en vanguardia junto a España, resuelta, insobornable; en la lucha común contra el comunismo (Presidente Macapagal)

una honda raíz de cuatro siglos y a través de ella participáis con nosotros de una herencia de cultura que nos pertenece por igual. Por eso, al preservarla junto a las formas autóctonas de expresión, no hacéis más que mantener la riqueza de vuestro doble patrimonio cultural y guardar vivo el más antiguo y profundo vínculo que tenéis con la cultura de Occidente, a la que también pertenecéis.

En un tiempo como este en que vivimos, en el cual la grave crisis histórica por la que el mundo atraviesa plantea la necesidad de una restauración espiritual y de un conocimiento muy sincero de los pueblos, vosotros tenéis de vuestro lado la fe católica como un arma de fortalecimiento del espíritu, y el legado de la lengua española como una posibilidad más de acercamiento entre los países. Esta lengua os asegurará, además, el contacto más eficaz con ese inmenso bloque de países hermanos, es decir, la gran familia hispanoamericana, que constituye con todos sus problemas, una de las comunidades más esperanzadoras del mundo actual.

Para nosotros Filipinas es fundamentalmente esto que acabo de decir: ejemplo hermoso del cruce en las avenidas de la historia de dos pueblos distantes; expresión, por tanto, de la tendencia del género humano a entender y unirse en su diversidad. Hoy, que estos deseos de entenderse se persiguen hasta por los medios más artificiales y mecánicos, contar con una base primaria tan sólida de comprensión como contamos filipinos y españoles, como cuenta Filipinas en relación con los dos mundos que en ella confluyen, es haber andado ya un largo camino que otros inician.

Filipinas es, además, una joven nación a la que su tradición cultural y el potencial de su riqueza colocan en situación privilegiada para

cumplir en una zona neurálgica del mundo una importante tarea de paz y de progreso, una misión de defensa de la civilización a que pertenece.

RECUERDOS ENTRAÑABLES DE UNA VIDA EN COMUN

Y Filipinas es, finalmente, una palabra que toca hondamente nuestro corazón. Están aún vivas en nuestra memoria las últimas cercanas horas de nuestra convivencia; están en pie todavía filipinos y españoles que vivieron aquellas horas. Y si los recuerdos amargos de las luchas se han desvanecido, quedan en cambio los recuerdos entrañables de una vida común; los de aquellos siglos venturosos en que España realizaba el milagro de mantener unidos a nuestros pueblos a través de los océanos, circunvalando el mundo con nuestros frágiles veleros; o el de aquellos otros días, aún tan próximos a nosotros, en que España hacía su esfuerzo postrero por mantener el vínculo que le había unido durante siglos a Filipinas. Cuando los viejos transatlánticos españoles sostenían tenaz y gallardamente abierto el largo camino de Barcelona a Manila; cuando los hombres de empresa españoles animaban la actividad económica de las islas; y cuando los religiosos españoles preservaban en vuestra tierra, junto a la fe cristiana, la cultura de la que es instrumento nuestro idioma común. Fe y lengua en la que nacieron y murieron no sólo los viejos conquistadores que fundaron vuestro país, sino los héroes de vuestra joven nación.

Por estos recuerdos, que son fundamento de nuestra solidaridad, pero, sobre todo, por nuestra esperanza en el futuro de la República filipina, permitidme, señor Presidente, que brinde, formulando aquí mis votos por vuestra felicidad personal y por la grandeza y prosperidad de vuestro país, tan amado de España.

DISCURSO DEL PRESIDENTE FILIPINO

El doctor Macapagal contestó al discurso del Jefe del Estado Español con las siguientes palabras:

«Excelencia:

Quiero agradecer sincera y profundamente las generosas palabras que Su Excelencia ha dedicado a mi persona, palabras que recojo para mi nación, la más lejana de las tierras de Hispanidad, la última nación

(Pasa a la página 8.)

2.200 repatriados

(Pasa a la página 14.)

aunque hay algunos de Murcia y otras localidades ribereñas.

Los capitanes de los dos transbordadores, don Alejandro Sánchez Blasco, del «Victoria», y don Joaquín Vilanova Vilanova, del «Virgen de África», han declarado que en Orán causó profunda emoción el porte de los dos barcos enviados por el Gobierno español, así como de los destructores de la escolta, hasta el punto de que muchos creyeron que se trataba de buques cedidos para esta operación por las Fuerzas Norteamericanas. Al comprobar que se trataba de navíos de la Armada española, el orgullo de los compatriotas allí residentes creció de modo considerable.

EMOCIONANTE BIENVENIDA

Igualmente causó admiración el orden, rapidez y disciplina con que se procedió en Orán al embarque de los repatriados. Al llegar a este puerto de Alicante, por lo saltavoces del puerto se dio a los repatriados la siguiente bienvenida: «La Administración española saluda a los compatriotas que se repatrian y les desea un feliz término de viaje en la paz y en el orden del país.» En el momento de atracar, los pasajeros prorrumpieron en vivas a España y al Caudillo, desplegando una monumental pancarta, en la que se leía: «Los españoles repatriados de Orán saludan a Su Excelencia el Generalísimo y a la madre Patria. ¡Viva España! ¡Viva Franco!

Aunque los equipajes de los pasajeros son muy escasos, destacan entre ellos algunos pequeños muebles y enseres domésticos, entre los que abundan sobremanera los colchones.

Un brigada de la Guardia Civil, que llegó de Almería, se encontró con su madre repatriada, registrándose la natural escena de emoción.

Durante la travesía y al parecer debido a la tensión nerviosa, uno de los pasajeros sufrió un ataque de enajenación mental.

INDUSTRIAS DEL CEMENTO, S. A. - "VIGUETAS CASTILLA"

PARTICIPAN al público de Avila y su provincia, arquitectos, aparejadores y contratistas de obras, que desde primero de junio tienen concedida la exclusiva para la venta de sus acreditadas viguetas de hormigón armado y pretendido, postes para conducciones eléctricas y demás productos de su fabricación a los almacenistas de esta plaza

DEPOSITARIO

ANTONIO PERALTA, S. A.

Avenida de José Antonio, 6

AGENTE DE VENTAS

Almacenes Martín Mulas, S. L.

Calle Cardeñosa, 3 (Próximo al Garaje Castilla)

AVILA

PUBLIFILMAR

Consejo de ministros celebrado el pasado jueves presidido por S. E. el Jefe del Estado

(Conclusión)

Decretos por los que se declaran monumentos históricos-artísticos la iglesia de Santa María del Castillo, de Castronuño «Valladolid»; el castro de Elviña, en el término municipal de La Coruña, y el recinto de la antigua ciudad de Itálica, Santiponce (Sevilla).

Decretos por los que se declaran parajes pintorescos el Montículo de Bagur (Gerona) y las ruinas del castillo existentes en su cima, y el conjunto que forma el castillo y la Villa de Segura de la Sierra (Jaén).

Decretos por los que se declaran de interés social obras en centros docentes.

Decretos de declaración de un colegio libre adoptado, de Enseñanza Media, y de un centro reconocido de Formación Profesional Industrial, y de clasificación, como reconocidos, de colegios de Enseñanza Media.

Expedientes de modificación de precios y de personal.

Trabajo.—Decreto por el que se aprueban normas para conciliar lo dispuesto en las reglamentaciones de trabajo con los acuerdos en pactos sindicales colectivos.

Decreto por el que se designa delegado provincial de Trabajo, en Murcia, a don Manuel Ruiz Gálvez López.

Acuerdos por los que se aprueban transferencias de crédito para mitigar el paro en las provincias de Cuenca, Jaén y Palencia.

Información sobre asuntos de la competencia del Departamento.

Industria.—Decreto por el que se declara de interés nacional el tendido de la línea de transporte de energía eléctrica entre Ponferrada y Torre de Santa Marina (León), a instalar por «Eléctricas Leonesas, S. A.».

Acuerdo por el que se declara urgente la ocupación de una parcela de terreno, en término de Arriba (León), necesaria para la apertura de una galería general para la explotación del Grupo Minero «El Triunvirato», y otras.

Acuerdo por el que se regulan los precios y condiciones de venta de las antracitas.

Expedientes de franquicia arancelaria.

Agricultura.—Decreto por el que se regula la campaña cerealista 1962-1963.

Decreto por el que se declara de interés social la expropiación de la finca denominada «El Encinar», sita en el término municipal de Granja de Torrehermosa (Badajoz).

Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias del Fuente Pelayo (Segovia), Grajal de Campos (León), Monzón de Campos (Palencia), Canal de Babiafuente (Salamanca), Cabreríos del Monte y Trigueros del Valle (Valladolid), Audicana-Etura-Guevara, y Echarri-Urtupina (Alava), Eoay (Navarra), Aveinte (Avila) y Cervera del Llano (Cuenca).

Asuntos varios.

Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento. Propuesta sindical sobre minería de antracita.

Informes políticos.

Aire.—Decreto-ley sobre organización del Ejército del Aire.

Decreto por el que se regula el pase a la situación de «Al servicio de otros Ministerios» del personal militar del Ejército del Aire destinado en el Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terradas.

Decretos de adquisición de material y ejecución de obras.

Informes sobre asuntos del Departamento.

Comercio.—Decretos por los que se reducen los derechos arancelarios del queso y del café.

Decretos de modificaciones arancelarias.

Decretos de reposición de materias primas con franquicia arancelaria.

Asuntos varios.

Información y Turismo.—Expediente de adquisición de un equipo de recepción telegráfica y telefónica para el Gabinete de Escuchas de la Secretaría General Técnica.

Informe sobre crédito hotelero.

Informe sobre festivales.

Informe sobre desarrollo en la política del libro en los cinco primeros meses del corriente año.

Vivienda.—Informe y presentación al Consejo del texto refundido y adaptado de la ley de Viviendas de Protección Oficial.

Expedientes de gastos referentes a Granada, Oviedo y Rebolloza (Salamanca).

Informe sobre otros asuntos del Departamento.

SP NECESITAN

dos muchachos, muy buen sueldo, trabajando en Santander. Teléf. 2269.

Nosotras, las mujeres

OPERACION SOMBRILLA

por ANGELES VILLARTA

En el Paseo del Retiro encontré a una señorita que llevaba abierta una linda sombrilla de encaje. La gente volvía la cabeza, como si de pronto hubiese visto pasar una dama con polsón o con miriñaque.

Miré a una parte y a otra buscando la máquina cinematográfica pues supuse que estaban rodando alguna escena, pero comprendí que no, porque la muchacha de la sombrilla vestía muy elegante pero con arreglo a la última moda.

Y para la sombrilla se hubiese necesitado un vestido de hace varios lustros.

Cerca del estanque encontré a dos señoritas. Con sombrillas también y en la puerta de Hernani a otra. Me detuve a conversar con ella.

—Perdone, pero acabo de ver a tres muchachas...

—Sí... Pertenece al grupo Operación Sombrilla... Salimos con ella todos los días que hace buen tiempo, para ver si conseguimos ponerla de moda.

—¿Por gusto?

—Pues le diré... Un poco por gusto, otro poco por finanzas... Cada día estrenamos sombrilla, de un color que, naturalmente, armonice con nuestros vestidos. En el momento que iniciamos la operación creo que no

había ni una sola sombrilla en Madrid, como no fuese en algún desván entre los trastos arrumbados por inútiles.

En los grabados veraniegos de los primeros años de siglo, aparecen constantemente señoras y señoritas provistas de esta defensa contra los ardores del sol, que sería totalmente inútil en Noruega o entre los lapones, pero práctica en la península y en los países de América de lengua española y a la que evocamos en unión con los grandes pericones y las volantas cubanas.

La joven de la sombrilla estaba un tantito azarada. Era el segundo día de propaganda.

—Aún no me he acostumbrado a ser mujer-anuncio—me dijo—¿Sabe usted quien más se ha opuesto en casa a esta clase de publicidad?

—La abuela.

—¿Cómo lo ha adivinado?

—Es que las abuelas de hoy son más modernas que las nietas.

—Bien... Voy a seguir el paseito... Todo el mundo se vuelve cuando pasamos.

La verdad es que las sombrillas lanzadas en la Operación son de lo más lindo que se pueda imaginar. El refinamiento moderno en el gusto antiguo. De tela de seda y de nylon. Puños de oro y de marfil. El dibujo tan exquisito que, en algunas, no es un estampado, sino obra de un buen pintor, sobre un motivo sutil.

Es bonita, es práctica...

A lo mejor vuelve a estar de moda... Depende de como las mujeres lo tomen.

Se habla de una Exposición de Sombrillas y de que tendrá tanto éxito como obtuvo, hace algunos años, la de abanicos. Los fabricantes que intentan la resurrección de esta prenda femenina presentarán modelos preciosos, solicitarán de las grandes familias que desempolvan las de las dos o tres generaciones anteriores...

Está bien.

Resultaba bonito ver paseando por el Retiro y luego por las calles de Alcalá y de la Gran Vía, en las horas de más sol, a unas elegantes y un tanto azoradas muchachas con las sombrillas abiertas...

Merecían tener éxito los organizadoras de la Operación.

Gane 6.000 pesetas

mensuales aprendiendo serigrafía
MATER. Apartado 8.085. Barcelona

La Propagación de la Fe anuncia una subvención de 600.000 dólares para Iberoamérica

ROMA.—Por acuerdo de la Asamblea Plenaria de la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe, reunida en Roma, se ha concedido un subsidio de 630.600 dólares para subvenir a las necesidades de la Iglesia católica en Iberoamérica. La distribución de este fondo se lleva a cabo por medio de la Comisión Pontificia pro América Latina y entre los beneficiarios se encuentra también la Obra de Cooperación Sacrodoal Hispano-Americana. Este es el tercer año en que la Obra de la Propagación de la Fe adjudica tal subsidio (OFIM).



1.ª Cadena Voluntaria de Alimentación en España Semana del 2 al 7 de julio de 1962

JABON Spar trozo de 333 gramos.....	4,70
LEJIA Spar bolsa	2,60
PAPEL higiénico Spar rollo	5,20
ALMENDRITOS Moneris tableta	2,20
VINO quina San Isidro botella	21,00

sigue con atención nuestras promociones de venta



semanales porque

comprando en **SPAR** ahorrará siempre



Don José Antonio Vaca de Osma, hijo adoptivo de Casillas

(Viene de 3ª página)

Por gobernador civil, quien dijo lo siguiente:

Quiero dirigiros unas palabras, en primer lugar, para agradecer os este detalle tan simpático de poner mi nombre a vuestra escuela.

Hasta hoy, solo como espectadora, he asistido a casi todas las inauguraciones y fiestas de la provincia. No faltó casi nunca, pues me gusta estar entre vosotros, para sentirme más cerca del pueblo de esta querida provincia y así participar de vuestras inauguraciones, fiestas y también de vuestras pequeñas tristezas.

Es la primera vez que se hace un acto público solo para mí. Esto no lo olvidaré mientras viva y aunque a lo largo de la vida tenga más inauguraciones y más honores, vosotros siempre seréis los primeros y no olvidaré nunca este pueblo de Casillas, situado en un rincón tan precioso de la sierra.

Avila ha dado personajes extraordinarios encabezados por la Gran Santa Teresa, San Juan de la Cruz, Isabel la Católica y el Tostado. Más moderno Duperier, el inventor de los rayos cósmicos. Todas estas colosales figuras empezaron a estudiar en vuestras tierras; aquí fue donde se despertaron sus inteligencias para luego hacer grandes obras.

Creo que en la vida, hay tres grandes cosas, la Iglesia, la familia y la escuela. Deseo que a esta escuela acudan muchos niños y salgan, si es posible, grandes inteligencias para gloria de Dios y provecho de España.

DISCURSO DEL GOBERNADOR CIVIL DE LA PROVINCIA

Intervino finalmente don José Antonio Vaca de Osma para pronunciar un vibrante discurso que fue interrumpido en diversos pasajes del mismo por las ovaciones y aplausos entusiastas del numeroso público allí reunido.

Comenzó el gobernador civil agradeciendo dichos pergaminos que, aparte de su valor material tienen un valor altamente simbólico, como premio a una labor realizada y como un estímulo para futuras empresas y, «en este caso, —dijo el señor Vaca de Osma— para una mayor preocupación de vuestras preocupaciones y de vuestros problemas. No obstante —prosiguió— creo que no me lo merezco, Casillas ha sido para mí como un maravilloso descubrimiento, con la extraordinaria perspectiva de este bellísimo paisaje.

Pasó después a referirse a las necesidades, realizaciones y proyectos de Casillas y afirmó que el problema de Casillas es el problema de España que se está resolviendo no con un sentido de revanchas sino con un sentido constructivo. «Aquí hay una labor que hacer. Pero una labor a realizar como en Fuenteovejuna: «todos a una».

Tuvo frases de agradecimiento para el homenaje tributado a la mujer española, en este caso ofrecido a su esposa y destacó la importante misión que está llamada a realizar la mujer en la familia y también en la sociedad, sobre todo últimamente en que tanto se está incorporando a la vida activa en el quehacer de España, pero sin perder por ello sus virtudes tradicionales: cada una en su hogar puede ser una santa.

Finalmente el gobernador civil afirmó que no habrá necesidad en Casillas que, dentro de las posibilidades nacionales deje de originar una preocupación que luego se traduzca en

una puesta en práctica de los medios precisos para la solución del problema. «Esta jornada de hoy —concluyó— constituye un paso más para el engrandecimiento de nuestra Patria. ¡Arriba España!

Las últimas palabras de señor Vaca de Osma fueron acogidas con una cerrada ovación, siendo cantado por todos los presentes, brazo en alto, el «Cara al Sol», cuyos gritos finales dirigió el gobernador civil, siendo contestado unánimemente.

Antes de abandonar Casillas, autoridades, jerarquías e invitados, fueron obsequiados con un espléndido refrigerio.

Doenitz habla de Bormann

«A pesar de todos los rumores diversos y contradictorios, yo aseguro que Martín Bormann ha muerto en 1945», ha declarado en Hamburgo el antiguo almirante Karl Doenitz, último jefe del Gobierno del III Reich.

El antiguo firmante de la capitulación alemana en 1945, que vive actualmente con su mujer en Aumühle, cerca de Hamburgo, ha añadido que las declaraciones de los testigos en el proceso del Nuremberg que habían visto el cadáver de Bormann en Berlín eran los únicos testimonios dignos de fe.

El caso Bormann ha conocido recientemente en Berlín-Oeste un nuevo momento de actualidad con la detención de un chileno, Juan Keller, que se parecía extraordinariamente al «brazo derecho» de Adolfo Hitler. No había más que parecido. El chileno demostró su identidad y el caso Bormann ha quedado olvidado, hasta nueva ocasión.

Violenta diatriba de Krustchev contra el Mercado Común Europeo

«No tiene más objeto --dijo-- que la guerra económica contra otros países»

ESTOCOLMO.—El primer ministro soviético, Nikita Krustchev, ha atacado ayer ásperamente al Mercado Común Europeo, del que ha dicho que su objeto no es otro que «desencadenar una guerra económica contra otros países».

Las declaraciones del jefe del Gobierno ruso están contenidas en una información difundida por la agencia Tass, y se refieren a un pequeño discurso pronunciado por Krustchev durante un almuerzo con que obsequió en Moscú al canciller austriaco Alfonso Gorbach.

Oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional

Tribunal número 2. Maestras

Relación de maestras propuestas para cubrir las OCHENTA Y CINCO plazas adjudicadas a este Tribunal, por orden de mayor a menor puntuación:

Número 1, Blanco García, Florentina, 28,65.—2, Rodríguez López, María Angeles, 28,55.—3, López Gómez, Ana María, 27,90.—4, Martín Jiménez, María Cruz, 27,80.—5, Martín González, María Rosario, 27,60.—6, Barroso Barroso, Isidora, 26,05.—7, Alvarez Rodríguez, María Soledad, 26,05.—8, González González, Ana María, 25,90.—9, Pérez Martín, María del Rosario, 25,75.—10, Herrera Pindado, Eulalia María, 25,70.—11, Encabo Rodríguez, Juana, 25,50.—12, Muñoz Poves, Lucía, 25,15.—13, Gil Méndez, Valeriana, 24,90.—14, Guzmán Pérez, Cecilia, 24,35.—15, Muñoz Arrabal, Isabel, 24,25.—16, Hernández Jiménez, María Jesús, 24,10.—17, Sáez Monasterio, María Jesús, 24,00.—18, Sánchez Morón, María Esther, 24,00.—19, Aguirre González, Ana María, 24,00.—20, Díaz Muñoz, María Mercedes, 23,75.—21, Martín Herrero, María Concepción, 23,75.—22, Jiménez Martín, María del Pilar, 23,65.—23, González San Agapito, María del Carmen, 23,50.—24, Fernández Miguelez, María Rafaela, 23,40.—25, González Villamil, Aurea Melibe, 23,15.—26, Jiménez Blanco, Teresa, 22,95.—27, Martín Jiménez, Elidia, 22,85.—28, Jiménez Yáñez, Antonia, 22,50.—29, Jiménez Yáñez, María Rafaela, 22,50.—30, Hernández Martín Romero, María del Carmen, 22,50.

Número 31, Hernández Sánchez, Lorenza, 22,25.—32, Rubio Hernández, Raquel, 22,20.—33, Jiménez Martín, Cándida, 22,15.—34, González

Sánchez, María Sagrario, 22,10.—35, Jiménez Jiménez, Pilar, 22,00.—36, Manso Muñoz, Eloísa, 21,95.—37, Domínguez Acebedo, María Inmaculada, 21,90.—38, Martín Alvarez, María Inmaculada, 21,90.—39, Martín Martínez, Otilia, 21,90.—40, Sáez Morales, María del Carmen, 21,75.—41, Posadas Sánchez, Luisa, 21,75.—42, Redondo Bermejo, Benita, 21,50.—43, Hernández Rojo, Julita, 21,50.—44, Martín Martín, Emérita, 21,40.—45, Martínez Sánchez, María de la Paz, 21,40.—46, García Aldea, María del Carmen, 21,35.—47, Sánchez García, Mercedes, 21,25.—48, Herrero Alonso, Balbina, 21,25.—49, Pérez Blázquez, Angela, 21,05.—50, Marchessi Mesa, María Lourdes, 21,00.—51, Gonzalo López María del Carmen, 21,00.—52, Esteban Gallego, Paula, 20,85.—53, Arroyo Jiménez, Consuelo, 20,85.—54, Delgado Veredas, Ana María, 20,85.—55, Nieto Herráez, Demetria, 20,70.—56, González Nájiz, Isabel, 20,60.—57, González del Río, Teresa, 20,55.—58, Limón Madoño, Emilia, 20,50.—59, Gómez Molinero, Juana, 20,40.—60, Pérez Arribas, Juana, 20,20.—61, Barez Hernández, Teresa, 20,15.

Número 62, García Herrero, María del Carmen, 20,10.—63, González Herrero, Victoria, 19,95.—64, Martín Rodríguez, Sagrario, 19,85.—65, Sánchez Jiménez, María Sonsoles, 19,85.—66, Rodríguez Calleja, María del Carmen, 19,85.—67, Gilsanz de Goñi, Rosa, 19,75.—68, Muñoz Esteban, Lucía, 19,70.—69, Jiménez Alvarez, María del Pilar, 19,60.—70, Elices Casero, María del Carmen, 19,50.—71, Jiménez Soria, Angela, 19,40.—72, Esteban Jover, María Teresa, 19,35.—73, Blázquez Martín, María Magdalena, 19,30.—74, Muñoz Martín, Eutimia, 19,10.—75, Hernández Martín, Manuela, 18,95.—76, Majadas Gómez, Pilar, 18,80.—77, Ruano Méndez, Milagros, 18,75.—78, Ortega Jiménez, Carmen, 18,75.—79, Jiménez Hernández, Leónides, 18,60.—80, Lucas Vicente, María Teresa, 18,50.—81, Sánchez González, Pilar, 18,45.—82, García Herrero, Isabel, 18,35.—83, Ríos de Jaén, María Jesús, 18,25.—84, Hidalgo Fernández, Angeles, 18,05.—85, Portillo Casado, Ana María, 17,25.

Se recuerda a las opositoras aprobadas, la obligación de presentar en el plazo de treinta días, en la Delegación Administrativa de Educación Nacional de esta provincia, la documentación a que se hace referencia en la Orden de Convocatoria de la Oposición.

De no cumplir lo anteriormente expuesto, perderán el derecho adquirido en la Oposición.

Pueden recoger las fichas de prácticas en la Escuela del Magisterio.

V.º B.º La presidente, María Antonia Ruiz.—La secretaria, Felicitima Revilla.

Su cripción para reparar el manto de la Santa

La suscripción iniciada tiene cuentas abiertas en todos los Bancos y Cajas de Ahorro, así como también pueden los donativos entregarse en los establecimientos «La For de Castilla», Ferretería Olegario Pérez, Almacenes Vega, La Buena Voluntad, Farmacia Doctor Lapuente e Hijos de Cristóbal Pardo.

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A

Fundada en 1929

Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42.
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA)

Capital: Ptas. 5.000.000,00

Reservas al 31 diciembre de 1959: Ptas. 249.048.465,07

TÍTULOS DE AHORRO
en el sorteo efectuado el día 30 de junio de 1962

MZT GND XIS BVC

DMM VFS XGS UIP

Capitales pagados por sorteo hasta la fecha:

54.786.000,00 pesetas

DELEGACION EN AVILA: Duque de Alba, núm. 10

Palabras del Presidente filipino

(Viene de 5.ª página)

nacida de esta grande España, pero no por eso la menos amante. Muy al contrario, pues es Filipinas la que, en la crisis mundial que atraviesa la humanidad, se pone al lado de España en la vanguardia, resuelta, insobornable, sin dudas, ni titubeos, ni componendas de ningún género en la lucha común contra el comunismo.

Así, como fue España, con Su Excelencia a la cabeza, la primera nación que en Europa—y en el mundo entero—libró la batalla contra este mal de nuestro tiempo que es el comunismo, vencéndolo en limpia lid, así también fue Filipinas la primera en el Asia que quiso y supo reconocer el peligro que representa para la libertad y dignidad del hombre toda esa tramoya de mentiras, engaños, asaltos y tiranías de la conspiración comunista, y, expulsándola del elenco de partidos políticos legales, domó la revuelta de las llamadas «huks». Este es uno más de los numerosos vínculos que unen a nuestros dos pueblos, pues ambos han probado la fruta amarga del marxismo y, habiendo conseguido felizmente depurarse de su veneno, se hallan inmunizados contra su contagio en adelante.

ADMIRABLE RESURGIMIENTO ESPAÑOL

Lo que sí podemos hacer, como pueblos libres y soberanos, es, dentro del marco de esta misma libertad y soberanía, ayudarnos mutuamente a encarar los problemas tan análogos de nuestros dos países, cambiando impresiones, compartiendo los resultados de nuestras experiencias y ensayando soluciones. Nosotros, en Filipinas, hemos visto con admirado asombro cómo después de la devastación de la guerra civil, del saqueo de las arcas del Banco de España, del desdichado boicoteo diplomático, de la exclusión del plan Marshall cuando más falta hacía la ayuda exterior para levantar la economía desarticulada por la más cruel de las guerras, España ha resurgido por sus propios esfuerzos de la ruina y cenizas de una guerra impuesta por funestos conturbamientos internacionales.

Todo esto se ha conseguido porque España ha tenido la ventura de dar con un caudillaje abnegado, acertado e inspirado, que ha sabido forjar la unidad nacional, superando la lucha de clases y de partidos, superando la política al desarrollo económico de la nación, reclamando inmensas extensiones de tierras depauperadas, planificando y realizando grandes obras de complejos industriales, desviando ríos, reclamando marismas horadando montañas, concentrando minifundios, repoblando sus montes, estabilizando su moneda, saneando el balance de pagos, incrementando de la nada a mil millones de dólares las reservas de sus divisas; en fin, llevando a cabo el milagro español.

Enfrentados con los mismos problemas y en condiciones semejantes a las vuestras, hemos querido comprobar personalmente las condiciones y los logros de la experiencia española y confiamos en que no nos escatimarán su colaboración para que aprovechemos hasta el máximo los frutos de la experiencia española.

Las alabanzas prodigadas a Filipinas también las agradezco y acepto en nombre del pueblo filipino. Sé que en mi patria se recibirán con júbilo las palabras generosas del Caudillo y se apreciarán justamente en lo que son: palabras de cariño, pa-

labras de aliento de una madre amorosa a la hija que quiso labrarse su propio destino y que hoy ocupa un lugar en el concierto de las naciones libres.

Casi insólito y único en la historia de todas las edades es este caso de Filipinas, país que rompe los lazos políticos que le atan a la antigua metrópoli, pero que conserva, con todo su pristino vigor el amor que siempre los ha unido. Así ocurre que el mundo contemporáneo mire con asombro y extrañeza algo que para los extranjeros es un fenómeno, pero que a nosotros, españoles y filipinos, nos parece ordinario y natural: el espectáculo raro de dos pueblos y naciones—España y Filipinas—geográficamente tan separados, pero tan estrechamente ligados por idénticas ideas y sentimientos, de religión y cultura, de alma y corazón, que no parece sino que son en verdad un solo pueblo, una sola nación, un solo anhelo y una sola aspiración.

UN ALTAR EN CADA CORAZON FILIPINO

Lo que Filipinas es para España lo acabo de ver con mis propios ojos. Lo que España es para Filipinas es lo que voy a decir.

Un poeta filipino, bien conocido en estas tierras por poeta y por declamador, dijo lo siguiente hace más de treinta años:

En el curso del tiempo desenvuelto,
tú, España, volverás; ¿qué amor no ha
[vuelto?
Preso en la red del propio bien perdido,
[serás
un ave enferma de añoranza que va a volar,
cuando la noche avanza, en dirección al
[solitario nido.

No en vano la palabra poeta, en su original acepción, tenía significado de profeta. Yo os aseguro que el vaticinio del malogrado Manuel Bernabé se ha cumplido hace tiempo. España ha vuelto y está en Filipinas. A te de caballero os juro que en estos momentos España tiene un altar

La autodeterminación argelina

(Viene de 1.ª página)

la). Los musulmanes han empleado camiones, autobuses y coches para llevar a los votantes a los colegios electorales desde las localidades más remotas. A las regiones más apartadas del Sahara, las urnas fueron transportadas en avión.

Cada votante ha dispuesto de una papeleta blanca para el «sí» y otra de color naranja, para el «no». En las dos partes se lee en francés y árabe: «¿Quiere usted que Argelia se convierta en Estado independiente, cooperando con Francia bajo las condiciones definidas en las declaraciones del 19 de marzo de 1962?»

HONDAS DISCREPANCIAS

TUNEZ.—Se han producido graves discrepancias entre el Gobierno provisional argelino y el Ejército de Liberación. El Gobierno ha ordenado la detención de varios altos jefes del Estado Mayor, porque, según anuncia el ministerio de Información, deseaban utilizar al Ejército para «sus locas y vanas empresas de venganza».

Por su parte, el Ejército de Liberación, desde su Cuartel general de Ghadinanu (Túnez) ha denunciado la medida adoptada contra el Estado Mayor como «ilegal». Su porta-

ACTUALIDAD

EL MINISTERIO de la Vivienda ha albergado, durante estos días, una interesante exposición referente al arte finlandés. En ella se han exhibido obras que han despertado la curiosidad de los eruditos en la materia.

En las primeras horas de esta tarde, el certamen ha sido clausurado por la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, quien acudió acompañada por el jefe de la Casa Civil del Caudillo y marque-

sa de Casa de Lofa, siendo recibida por el titular del Departamento, Señor Martínez Sánchez Arjona, directores generales y alto personal del Ministerio. Después, la ilustre dama visitó detenidamente la Exposición de la que hizo grandes elogios.

LOS RESULTADOS del «referendum» sobre la autodeterminación en Argelia, ha sobrepasado todos los cálculos previstos, aunque ya se adelantaba que el porcentaje de votos sería muy elevado a favor de la independencia del territorio.

También la cantidad de votantes que han acudido a las urnas ha sido bastante numerosa, ya que, de 3 millones 116.487 electores inscritos en el censo, se presentaron a emitir su sufragio, 2.622.403 personas; lo que equivale a un 84 por ciento.

En efecto, volviendo a la abrumadora mayoría de la votación favorable a la independencia argelina, baste solo consignar que, la misma, ha representado un 99,6 por 100 de los votos depositados.

SIN EMBARGO, como, en estos casos suele acontecer, cuando el problema político no se encuentra perfectamente delimitado, han surgido serias disensiones en el seno de los propios musulmanes. De fuentes bien informadas se dice en Argelia que unos mil musulmanes de las Fuerzas de Seguridad argelinas, han desertado de sus filas, en tanto que otros mil quinientos han desaparecido. Parece ser que, esta desertación en masa, obedece a los desacuerdos en cuestión, por las discrepancias entre el Gobierno provisional argelino y el Ejército de Liberación Nacional, como consecuencia de lo cual, el primero ha disuelto el Estado Mayor del segundo. El dirigente argelino, Ben Bella, ha condenado enérgicamente tal decisión, sobre todo en los trascendentales momentos de la hora presente.

UNA VEZ ESTABILIZADA—al menos en gran parte—, la situación en Laos, el Presidente de los Estados Unidos, Kennedy, ha cursado órdenes a fin de que sean retirados unos mil infantes de Marina norteamericanos (lo que representa una cuarta parte del contingente total enviado) del territorio de Tailandia, en donde fueron situados días atrás, para hacer frente a las amenazas de los comunistas en Laos.

HOY ES ESPERADO en París el canciller de Alemania Occidental, doctor Konrad Adenauer quien se propone entrevistarse con el Presidente de la República Francesa, general Charles de Gaulle, para celebrar conversaciones que, según los círculos políticos, estarán centradas en torno del Mercado Común Europeo.

A este respecto se señala que, esta, es la undécima reunión que mantienen ambos estadistas desde que De Gaulle asumió la Presidencia de la República, en 1958. Se trata, pues, del octavo viaje que, con este fin, realiza Adenauer a París, ya que, De Gaulle, se ha desplazado con el mismo propósito tres veces a Alemania.

Ello pone de manifiesto la buena inteligencia existente entre ambos hombres de Estado, germano y francés, quienes, ciertamente, por lo general, siempre han hecho «buenas migas».

Antonio RIBAS.

Cine T. L. Victoria

Mañana estreno

De entre los muertos

Únicamente mayores 16 años
Sesiones 8 y 10,30

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría, de once de la mañana a una.

Día 3.— Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 4.— El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus pagas.

El teniente pagador, Luis Gómez de Pablo.

recóndito en el corazón de cada filipino.

Caballeros españoles y filipinos, es decir, hermanos: alzo la copa y os invito a beber por la salud del Caudillo de España, por la mayor gloria de esta tierra bendita y por la eterna hermandad de españoles y filipinos».

voz añadió que el Cuartel general controla todas las «wilayas» y todos el ejército del interior de Argelia. «Ustedes verán pronto cuál será la reacción del Ejército», comentó.—EFE.

BEN BELLA SE DISOCIA DE LA DECISION

TRIPOLI (Libia).—Ben Bella, vicejefe del Gobierno provisional argelino y uno de los más destacados dirigentes del F. L. N., ha hecho pública en esta ciudad una declaración en la que se disocia «de la peligrosa decisión adoptada por el Gobierno» al disolver el Estado Mayor del Ejército de Liberación Nacional Argelino.

Ben Bella añadió que la unión creada entre el pueblo argelino y el Ejército de Liberación constituye «la mejor garantía para el triunfo de nuestra revolución».

«Adoptada la víspera de la autodeterminación, y cuando nuestro pueblo se dispone a celebrar tan histórica ocasión—añadió Ben Bella—esta decisión puede tener las más graves consecuencias para el futuro de nuestra revolución».

Ben Bella saldrá hoy de Trípoli con dirección a El Cairo.—EFE.